
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
   

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018 
Compartimentul juridic 

 

 În cadrul Compartimentului juridic a fost încadrat în această perioadă 1 consilier 
juridic. 

 Pe rolul instanțelor de judecată s-au aflat un număr de 140 de dosare, din care: 
 
 114 la Judecătoria Târgu Secuiesc 
 12 la Tribunalul Covasna 
 7 la Curtea de Apel Brașov 
 1 la Curtea de Apel Bacău 
 2 la Înalta Curte de Casație și Justiție 
 1 la Judecătoria Botoșani  
 1 la Curtea Constituțională 
 1 la Judecătoria Vatra Dornei 
 1 la Judecătoria Moinești 
Dosarele au avut ca obiect: înlocuire amendă cu muncă în folosul cominității, anulare 

act de control taxe și impozite, plângere contravențională, pretenții, declararea 
judecătorească a morții, fond funciar, rectificare Carte Funciară, Litigiu privind achizițiile 
publice, Legea nr. 10/2001, Strămutare ref dos 1486/119/2016 T Cov., grănițuire, 
contestație la executare, anulare act emis de autorități publice locale, acțiune în constatare, 
excepție de neconstituționalitate, uzucapiune.  

 S-au repartizat spre rezolvare Compartimentului juridic un număr de 620 de adrese, 
la care s-a răspuns în termen.  

 S-a întocmit într-un număr de 12 raporturi de specialitate și proiecte de hotărâri ale 
Consiliului local al Municipiul Târgu Secuiesc. 

 S-a întocmit 54 de contracte. 

 S-au avizat contracte și documente ale diferitelor servicii. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
   

 S-a realizat evidența dosarelor aflate pe rolul instanțelor de judecată și a termenelor 
de judecată în registrul special. 

 Studierea și prelucrarea actelor normatice de interes major publicate în Monitorul 
Oficial al României și a celor cu character general ce se regăsesc în activitatea 
administrației publice, aducând la cunoștința compartimentelor interesate.  

 S-a colaborat cu compartimentele Primăriei pe probleme specific activității 
serviciului. 

 Reprezentarea intereselor asociatului Municipiului Târgu Secuiesc în Adunarea 
Generală a Asociaților S.C. Gosp-Com S.R.L. 

 

 

Consilier juridic,  
                                                                                                           Kolumbán Boglárka 

  

 

  

  

 

 


